

大雪·事故

轿车车速太快 撞飞路边女子

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午8时许,在205国道西善桥62路终点站附近,一辆小轿车车速过快将同方向步行的女子撞飞后,又继续前行,拦腰撞向一辆迎面驶来的面包车,这才停了下来,小轿车车头部分都撞烂了。

事发地紧靠着62路公交终点站停车场,马路对面是一个铁路道口。据几位目击全过程的铁路员工回忆,“当时有一列火车驶来,我们正在路边挥旗指挥,突然听到砰的一声,回头一看,一辆飞驰的小轿车将路边的一名年轻女子撞飞了,将那女子撞向前面路边停着的一辆公交车,把公交车厢的铁皮都撞坏了,然后女子滚向停

在一旁的公交车后轮下。那辆小轿车撞人后还没停,继续飞速向前开,方向盘向左一偏,又撞向一辆迎面驶来的面包车,这才停了下来,小轿车车头部分都撞烂了。

事发后,3辆警车赶到现场。目击者气愤地向警方抱怨,“205国道该路段两边的残雪太坑人,雪堆了这么高,根本不能走人。那女子是挨着雪堆走的,碰巧小轿车开得那么快,一下子就把她撞飞了。如果路边没有积雪,也许后果不会这样严重。也是因为这段路积雪严重,车祸后,两头堵车堵了几公里。”

目前,警方正在对事故进行调查。

大雪·温情

沪宁高速太堵
警车护送患病儿就医

快报讯(见习记者 李彦)前晚,市民孔先生怀着激动心情拨通了快报热线。“我要感谢范警官,是他冒险救了我女儿一命啊。”前天中午,为抢救女儿却堵在沪宁高速的孔先生一家,由沪宁高速公路交巡警大队逆行开道,安全送抵医院。

前天上午,家住汤山附近的孔先生突然发现16个月大的女儿不住啼哭。后来他看到女儿便中带血,这才意识到女儿在出生时得的肠套结又犯了。顿时,一家人急得像热锅上的蚂蚁。借了一部车,孔先生立即带着妻女来宁求医。

前天下午1点半左右,孔先生刚开上沪宁高速便傻了眼,往南京方向的车队排成长龙,几乎看不到头。女儿一直在哭,一家人坐在车上急得抓狂。

等了40分钟左右,孔先生别无他法,当即抓起手机报警。约5分钟后,一阵警笛传来,沪宁高速公路交巡警大队的范警官来到了他们面前。

扔下借来的车,孔先生一家登上警车。一路上,警笛长鸣,通过扩音器范警官不住提醒迎面而来的车辆靠边行驶,同时打着双跳,一路呼啸着直奔医院。到达医院后,手忙脚乱的孔先生一家还未来得及向范警官说声谢谢,范警官便开着警车悄悄离开。

前晚9点左右,孔先生的女儿病情已稳定。半悬的一颗心放下后,孔先生连忙拨通快报热线。他感激地说,“要不是范警官及时赶到,孩子随时可能会有生命危险。我代表我们一家郑重地向他说声谢谢。”

酒店腾出4间客房
贫困民工可免费入住

如果您有需要,请拨打快报热线 96060

快报讯(记者 钟晓敏)大雪阻挡住了我们回家的脚步,却阻挡不了人们的爱心。昨天,华世博纪大酒店领导给快报“钟晓敏爱心工作室”打来电话,表示“我们可以腾出宾馆4间房子,给回不了家的贫困人群居住。”

华世博纪大酒店领导说,昨天看了快报A6、A7版《爱心集结号吹响:警车开道路政押后,200辆大巴应征连夜运客》一文后,他又开心又担心。开心的是有1000多名旅客终于踏上了回家的路,担心的是还有2.5万人滞留。

“现在又下雪了,我估计

会有不少人,过年回不了家。”华世博纪大酒店领导说,他们还有4间客房暂时没有旅客登记入住,他想把这4间客房腾出来,专门给回不了家、又十分贫困的他乡民工居住。“天寒地冻,我们尽我们的力量,帮一部分人吧。”

记者了解到,这4间客房能容纳10位客人。如果您有需要,请拨打96060,我们将让前10名拨打进电话,而且家境又比较贫困的民工,入住该酒店。还要告诉大家一个好消息,酒店老板说了,他们不仅提供免费住宿,还包吃,让大家住一个星期都没问题。



南京建国男科医院春节门诊安排

春节期间,南京建国男科医院泌尿外科、生殖整形科、前列腺科、男性不育科、性功能科、医学检验科、中医男科、性和谐门诊、性心理咨询、专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科专家均正常接诊(门诊时间:2月6日至8日 8:00-17:00;2月9日之后 8:00-21:00)。

同时,2月1日-29日,2008年男科医疗规范年期间,025-52238888

有的送来衣物,有的送来热面条

女子跳湖被救 陌生人纷纷伸援手

昨天早上,一名中年女子突然跳入玄武湖中,众人将她从湖中救了上来,见女子瑟瑟发抖,纷纷将自己身上的衣服脱下给女子取暖,有人还从附近饭店买来了热腾腾的面条,场面非常感人。

游艇救上投湖女子

昨天早上9点,在玄武湖靠近火车站的一个游船码头,一名穿着红色棉衣的中年女子突然跳进湖中,并拼命朝湖中央走,“我开始以为她是冬泳的,但走近一看不对,她穿着棉袄就下水了,而且开始喊‘救命’。”

在码头上给游人拍照的沈先生见势不妙,大喊:“救人啊,有人落水了。”

这时,负责管理游船的孙师傅赶紧开出一辆游艇,喊上沈先生,二人一起使劲朝湖中心开去,“我们到那时,女子只露出头在水面,而且已经没有了力气呼救。”孙师傅从游艇上扔下一个钩子,将女子衣服钩住,拉上游艇。在往回开时,

游艇发动机突然停止了工作,沈先生和孙师傅一起检查发动机,女子趁二人不备,又跳下了湖。

“我们又用钩子钩,另一个方向也开来了一个游艇,我们一起将她再次弄上了船。”沈先生说,船开到码头旁边,正在等候的众人赶紧帮忙将女子抬到旁边一个售票房间去。

你送衣服我买面

女子全身湿淋淋,嘴唇发紫,脸色苍白得可怕,一直发抖,话也说不出来。一名穿黑色外套的中年男子解开外套,将里面穿的一件棉马甲脱了下来,说,“马甲给你穿吧。”

一名穿着军大衣的女子见状,也将身上的军大衣脱下,“马甲不够,军大衣也给你穿吧。”孙师傅的爱人也抱来了一堆干净的贴身衣物,几名女路人在值班室里一起帮忙将轻生女子身上的湿衣换下,并将值班室里的棉被裹在了她身上。见女

子仍然不停哆嗦,售票点的工作人员还将取暖器打开,让女子坐在沙发上取暖。

大家在帮轻生女收拾衣物时,一名老奶奶从附近的饭店里给女子买来了一碗热腾腾的面条:“吃点热东西会好些。”

见女子全身只差一双袜子,一名在附近工作的厨师从口袋里掏出了一双新袜子,“刚才帮我老婆买的,你没袜子,就送你穿吧。”

家人即将来宁接轻生女

女子吃了东西,又穿上了干净的衣物和鞋袜,精神终于好了些,但只肯告诉大家自己姓吴,是安徽人,至于为何轻生,女子始终不肯透露。

随后民警帮女子联系上了家人。家人表示将尽快赶到南京,将女子接回老家,“谢谢南京热心的市民们!”电话里,女子家人对南京市民的热心,表示感谢。

快报记者 马晶晶
(王先生报料奖 120元)

出租屋停水八天 200多人苦不堪言



没有水用,来宁务工的袁师傅试图装雪化水洗脸

“快过年了,天气又这么冷,自来水如果再这么继续停下去,我们都想知道该怎么过!”住在茶亭东街243号的包先生苦恼地说。从1月24日开始到昨天,茶亭东街241号、243号、245号这50多户人家,200多人过了8天没水的日子。迫于无奈,不少人将积雪装在盆中,待融化后来洗脸洗脚。

三幢房子八天前突停水

“水管可能是在这里出了毛病的。”茶亭东街241号房主陈先生指着自家一楼客厅的地面说,“这两天我们家的自来水还能滴出少量的水,但住在我们后面的243号和245号,自来水龙头是一滴水也放不出来了。我家和他们两家用的是一条自来水管。”

1月24日,陈先生的妻子在家洗衣服,洗着洗着,水龙头突然没水了。她以为是停水了,然而一直等到晚上,依然不见有水,再向邻居一问,原来只有她家和后面的243号、245号停水,附近其他几户都是正常供水。陈先生意识到,肯定水管出了问题。

房主:

家里水比油还金贵

这三家都是两层楼房,大部分房间都出租给了民工,大约共有租客50户,共计200余人。八天时间,两百余人都地过着无水的日子。

“现在我们的水比油还要金贵。”茶亭东街243号的房主包先生说。这两天他们一家三口天天在外面吃饭,洗脸用水只能到邻居家借。

“一两天还好,时间一长,我们就不太好意思老跑人家家里去拎水,只好自己省着点用。”包先生说。包先生一家洗漱用水都要控制在最少量,用过的水还要再留着冲马桶。

“没几天就要过年了,家里的被单、床单、窗帘都还没洗。”包先生的妻子含着眼泪说,“这两天我睡都睡不好,一闭上眼睛,满脑子还是水、水、水……”

民工房客:

生活不便,消费增加

袁师傅是在南京打工的外地人,是包先生的房客。袁师傅拿出一个水盆,这个盆里面有浅浅的一碗水,袁师傅说,这些水都是外面的

积雪融化得来的。“原本看这些雪挺白净的,以为融化后可以用来洗脸,化开后才发现这雪水还是挺浑的,现在只好用它来洗脚了。”袁师傅苦笑着。

对于袁师傅这样的打工者来说,平时为了节约,都是自己买菜做饭,由于这两天没有水用,袁师傅只好咬咬牙,在外面饭馆里面消费。“这星期我都没洗过澡,连衣服都没法洗。”

自来水公司:

维修要撬开地砖遭拒绝

陈先生说,停水后的第二天他们就向自来水公司报修,但是自来水公司前前后后来了三批人,都表示没有办法维修。昨天下午,记者联系上了南京市自来水公司,工作人员表示,因为水管出问题的地方是在陈先生家客厅的下面,需要把地砖撬开后才能动工维修。因此在没有征得陈先生同意之前,他们无法维修水管。对此,陈先生并不同意撬开地砖,他建议自来水公司重新接水管,自来水公司表示这必须要得到审批后才能执行。

快报记者 解璐 文/摄

小青年缺钱花 抢劫按摩女

快报讯(通讯员 孟军 见习记者 李梦雅)自打沉迷网络之后,瞿呈的钱慢慢花光。2007年12月底,在南京一洗头房里,他开始抢劫按摩小姐。

20岁出头的瞿呈,在南京一工厂打工。2007年年底,他辞职了,没有继续找工作,因为他已沉迷于网络游戏中,没有心思再工作。

在网吧一通拼杀之后,天色已晚,瞿呈想找个地方住,就从网吧出来,进了对面一个洗头房,花100元钱敲了个背。到网吧继续拼杀后,晚上10点半左右,他又回到洗头房,提出了要过夜,被小姐一口拒绝。

“小姐说,如果我还要敲背,要再给100块钱,我一看钱包,钱没了,一下子动了要抢劫她的念头。”瞿呈说,他趁小姐不注意,把小姐踹在地,拿起随身带的螺丝刀做起凶器。

小姐被瞿呈打得浑身是血,求饶说,“你是来要钱的,不是要命的。”并指着自己的口袋,称里面有些钱。瞿呈迫不及待地过去一看,钱很少,又将怒气撒向了小姐。

威逼之下,小姐说出了柜子里还藏有钱。瞿呈把抽屉一开,里面只有一把剪刀,没有钱。瞿呈又开始对小姐行凶。约半个小时后,外面来人了,瞿呈立马开溜。“我看到她躺在了血泊中,立即报了警。”小姐的朋友说。

逃脱之后的瞿呈把身上的血衣和抢来的手机、剪刀扔在一个小区附近,坐上了一辆黑面的去了外地。

因为在网吧上网有录像,瞿呈被辨认出来,警方很快将其抓获。而被抢劫的按摩小姐,在昏迷几天后,才脱离了生命危险。

目前,此案正在下关区人民检察院审查办理中。

(文中人物系化名)

切割仓库铁架 火星四溅引发大火

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午9点30分,幕府东路黄坊村84号一啤酒仓库突然起火,消防队员赶到后将火扑灭,火灾造成大量瓶装啤酒爆裂,没有人受伤。

昨天上午9点30分,钱女士在与啤酒仓库一墙之隔的公司上班,突然闻到一股焦糊味,钱女士赶紧出门查看。“只见隔壁啤酒厂仓库房顶正腾起大团浓烟,一个塌陷的窟窿里,一道火苗不断蹿出。”由于仓库里堆满了大量瓶装啤酒,“噼啪”的酒瓶爆裂声不断传出。

幸好大雪过后,仓库周边到处都是厚厚的积雪,手忙脚乱的工人们先是将大块雪团不断往仓库起火区域扔,接着拿来盆桶,接水灭火,随即拨打119报警。消防队员赶到后很快将火扑灭,而仓库内已是一片狼藉,堆得有七八米高的瓶装啤酒纷纷倾倒,爆裂的啤酒瓶渣、倾泻的啤酒到处都是。附近居民说,前几天下大雪,这间大型仓库的房顶曾发生坍塌,昨日上午维修工人赶到,打算对坍塌的房顶进行维修,在用氧气切割机切割倒塌的房顶铁架时,四溅的火星引发火灾。目前,消防部门正在对失火原因进行调查。

(钱女士报料奖 60元)

又讯(记者 薛林)因前天持续暴雪,江宁区岔路口龙西村一个近2000平方米的仓库发生坍塌。昨天,就在几名工人用切割机切割现场铁架时,切割溅出的火星引发大火,所幸没有人员受伤。

(乔女士报料奖 30元)